

శుభ వాస్తు

నూరేష్ సిద్ధాంతి, సెల్ : 98481 14778

www.subhavaastu.com

దాసరి మునిదాసు,

పాతాళ గంగ రోడ్డు, శ్రీకైలం, కర్నూల్ జిల్లా.

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు ఈ సంవత్సరమంతయూ మీకు ఆనందంగా, సంతోషంగా, శుభంగా జరగాలి. మీ కష్టాలు, బాధలు అన్నియూ తొలగిపోవాలని హృదయపూర్వకంగా ఆశిస్తున్నాను. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా నేను క్యాలెండర్ల నందు ప్రజలకు వాస్తుపై విజ్ఞానం పెంపొందించాలని శీర్షికలు రూపొందించి ఇస్తున్నాను. క్యాలెండర్లలో వచ్చిన వాస్తు విశేషాలు చదివి ఎన్నో విషయాలు తెలుసుకున్నామని చాలా మంది నాకు ఫోన్ చేసి తెలిపారు. ధన్యవాదములు. వాస్తు శాస్త్రం ఈనాటిది కాదు. ఇది పూర్వ కాలము నుండియే వాడుకలో ఉన్నది. అయితే సమాచార విప్లవం ఈనాడు ఉన్నంతగా ఆనాడు లేదు. సమాచార విప్లవం నుంచి నేడు వాస్తు జన ప్రాచుర్యం పొందినది.

ఈశాస్త్రంలో గుంత, అగ్నియంలో మంట, నైరుతిలో పంట, వాయవ్యంలో పెంట ఈ నాలుగు విషయాలు తెలిసిన తోడనే భుజానికి ఒక బ్యాగు తగిలించుకొని మేము వాస్తు చెబుతామని కొందరు బయలుదేరారు. ఇదే వాస్తు పేరు చెప్పి అనేక మంది మోసగాళ్లు ప్రజలను రక రకాలుగా భ్రమింప చేసి ధనం దండుకుంటున్నారు. అమాయకులైన జనం చాలా మంది వీరి చేతిలో మోసపోతున్నారు. నిజమైన వాస్తు శాస్త్రవేత్త ఏనాటికీ ఎవ్వరిని మోసం చేయడు. అతనికి కీర్తి ముఖ్యము. ధనం ప్రాధానము కాదు. అందువల్ల విజ్ఞులైన మీరైననూ ఒక అనుభవజ్ఞుడైన వాస్తు శాస్త్రవేత్తచే మీ గృహాలను పరిశీలింప చేయించుకొని సుఖ పడుదురని పూర్తిగా విశ్వసిస్తున్నాను. వాస్తు శాస్త్రంపై నేను 14 పుస్తకములు రచించడం జరిగినది. వీటిలో శుభవాస్తు మరియు వీధిపోట్లు అను పుస్తకాలు విపరీతమైన అమ్మకములు జరిగి జన ప్రాచుర్యం పొందినవి. మిగిలిన రచనలైన గృహ వాస్తు ప్లాన్లు, వాస్తు జనరల్ పాయింట్స్ ఇతర గ్రంథాలు మంచి ప్రజాధరణ పొందినవి. పుస్తకములు కావలసిన వారు మరియు నాచే మీ గృహాన్ని పరిశీలింప చేయించుకోవాలనుకునే వారు నా సెల్ : 98481 14778 కు ఫోన్ చేయవచ్చును. నాకు స్వంత వెబ్సైట్ కూడా కలదు www.subhavaastu.com

ఈ సంవత్సరం వాస్తు శాస్త్రంలో ఇంటి బయట హెచ్చు తగ్గుల గురించి తెలుసుకుందాము. గృహము యందు వాస్తు దోషములు ఏవైనా ఉన్నచో వాటిని మనం సవరించుకోవడానికి అనుకూలం, అవకాశము వుంది. ఎందుకంటే మన ఆస్థులు కాబట్టి మనము వాస్తు దోషాలను సవరణలు కావించి మంచి ఫలితాలను రాబట్టు కోవచ్చు. అయితే గృహము బయట వాస్తు పరిస్థితులు కూడాను మనపై విపరీతమైన పరిణామములను ప్రసరింపచేయును. దీనిని పరిసర వాస్తు అని తెలుపుదురు. పరిసర వాస్తులో ఎన్నో విషయాలు దాగి వున్నాయి. సాధారణంగా చాలా మంది గృహము యందలి వాస్తును మాత్రమే గమనించి ఏవైనా తమకు తెలిసిన సవరణలు మాత్రం సూచిస్తారు. ఇక్కడ ముఖ్యంగా ఒక విషయాన్ని మనం తప్పనిసరిగా పరిగణలోకి తీసుకొనవలెను. అదియే పరిసర వాస్తు. పరిసర వాస్తు ప్రభావము గృహముపై ఏ మాత్రము వుండదని కొందరు తెలిపి వుండవచ్చు. అయితే ఈ విషయం పూర్తిగా తప్పు. పరిసర వాస్తు తన ప్రభావమును గృహముపై చూపిస్తూ వుంటుంది. గృహము బయట ఏదైనా వాస్తు సవరణలు చేయాలంటే మన ఆస్థులు కానందు వల్ల వాటిపై మనకు అధికారము వుండదు. ఇందుకు వాస్తు శాస్త్రం సమ్మతమైన ఓ పరిష్కార మార్గాన్ని సూచించినది. అదియే బ్యాలెన్సింగ్ మెథడ్స్. పరిసర వాస్తులో ఈ విషయాలన్నీ వస్తాయి. 1. వీధులు, 2. వీధిపోట్లు, 3. పల్లము, తగ్గులు, సరస్సులు, కొలనులు, కాలువలు, 4. గుట్టలు, మిట్టలు, భారీ భవంతులు, సెల్ ఫోన్ టవర్లు.

ముందుగా వాస్తు దోషాలను మనము తెలుసుకోవాలి. వాస్తు దోషాలనేవి ఈ విధంగా ఉంటాయి. అప్పులు చేయడం, అప్పులు అధికం కావడం, అప్పులు తీర్చడం కోసమై కొత్త అప్పులు చేయడం, జీవిత పర్యంతము సంపాదన చేసినా తీరని అప్పులు, క్రుంగిపోవడాలు, ఆత్మహత్యలు, ఆత్మహత్య చేసుకోవాలని ప్రయత్నించడం, టెన్షన్లు, మానసిక క్షోభ, తీరని వ్యధ, గలాటాలు, కొట్లాటలు, కుటుంబంలో బేజారెత్తించే కలహాలు, భార్యభర్తల జగడములు, పిల్లలకు విద్య సరిగా రాకపోవడం, పిల్లలు ఎదగకపోవడం, పిల్లలు పుట్టక పోవడం, మరణించడం లేదా అంగవైకల్య జననం, రోగాలు, వ్యాపారాలు సరిగా జరగక పోవడం, పెట్టుబడిపై కనీస వడ్డీ కూడా గిట్టకపోవడం, మానసిక వ్యాకులత, భాగస్థుల సమస్యలు, వ్యవహారాలు, భయంకరమైన రోగాలు, అనారోగ్యాలు, క్యాన్సరు, ఎయిడ్స్, పక్షవాతం, గుండె పోటు, రక్తహీనత, భయం భయంగా ఉండడం, అవమానాలు, బికారి కావడం, సన్యాసం పుచ్చుకోవడం, పిచ్చి పట్టడం, కాని పనుల కోసం పోరాడటం, చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రవర్తించడం, తప్పుడు పనులు చేయడం, దొరికి పోవడం, వ్యభిచరించడం, ఇతర స్త్రీలపై విపరీతమైన కామ ప్రకోపాలు, ఇంటి ఇల్లాలిపై విసుగు - కోపం, అసహ్యం, కుటుంబ సభ్యుల మధ్యలో ఒకరిపై ఒకరు కీడు చేసుకోవాలని తలచడం, దాడులు చేసుకోవడం, చంపుకోవడాలు, హత్య కావించ బడటం, హత్యలు చేయడం. దొంగతనాలు, అగ్ని ప్రమాదాలు, అకస్మాత్తుగా సంభవించే ప్రమాదాలు, చర్మ వ్యాధులు, ఉద్యోగం లభించకపోవడం, విదేశాలకు వెళ్ళాలన్నా వెళ్ళలేక పోవడం, ఇతరత్రా. ఆడపిల్లల విషయంలో :- ఇతరులను ప్రేమించడం, లేచిపోవడం, పెళ్ళి అయిన తరువాత పూర్వ ప్రేమికునితో కులకడం, పుట్టింటికి చేరుకోవడం, పుట్టింటి వారికి బరువు కావడం, మెట్టినింట కష్టాలు ఎదుర్కొని, భర్త బలవంతంచే పుట్టినింటివారిని పీడించడం. పై దోషాలను వాస్తురీత్యా

సవరించుకోవచ్చు. నమ్మండి నమ్మకపోండి, ఇలాంటివి ప్రపంచంలో జరుగుతాయా అనే సంఘటనలు కూడా నా అనుభవములో చూడటమైనది. అక్షర రూపంగా వాటిని వ్రాయలేను. అసహ్య కరమైన సంఘటనలను వ్రాయడం మంచిది కాదనే ఉద్దేశ్యంతో అక్షర రూపం చేయలేదు. అయితే వారింట వాస్తు దోషాలు సవరించిన తరువాత అటువంటివి భవిష్యత్తులో జరుగకపోవడం నిజంగా వాస్తు గొప్పతనమే. భగవంతుడు మనకిచ్చిన ఈ వాస్తు సవరణల అవకాశానికి మనస్ఫూర్తిగా, హృదయ పూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకోవాలి.

ప్రజలకు ఓ ముఖ్య గమనిక ఏమంటే వాస్తు పనిచేస్తుందా లేదా అనే విషయం ప్రక్కన పెట్టి ఏ నిర్మాణమునైనా వాస్తురీత్యా నిర్మించుకోవాలని, తద్వారా అందరూ ఆనందంగా ఉండాలని నా అభిమతము. మీరు ఆనందంగా వుంటే సమాజము అభివృద్ధి చెందుతుంది. సమాజం బాగుంటే దేశం బాగుంటుంది. మన గృహము బయట గల హెచ్చుతగ్గులు అనగా మిర్రు, పల్లములు కూడా మన గృహముపై ప్రభావము చూపించును. పరిసర వాస్తులో ఇది కూడా ఒక భాగమే. ఉదాహరణకు గృహము బయట నైఋతిలో గుట్ట లేదా కొండ, గృహము బయట ఈశాన్యములో బావి లేదా కొలను.

ఈ ఇంటి బయట మిర్రు పల్లములు గృహముపై ప్రభావమును చూపడము అరుదు అని కొందరు శాస్త్రజ్ఞుల ఆలోచన అయితే ఇక్కడోక విషయం మనం గమనించాల్సి ఉంటుంది. గృహము వాస్తురీత్యా నిర్మాణము చేసుకొని ఉంటే ఈ ఇంటి బయటి హెచ్చు తగ్గుల చెడుప్రభావము తగ్గే అవకాశము ఎక్కువ. ఉదాహరణకు : వాస్తురీత్యా నిర్మాణమైన గృహమునకు తూర్పు భాగములో చిన్న పాటి గుట్ట ఉండడము, దీని ప్రభావము అసలుకు చూపించలేకపోవడము, లేదా చాలా ఏళ్ళ తరువాత ప్రభావము చూపించడము, ఒకవేళ ప్రభావము చూపిననూ చాలా కొద్దిపాటిగా ఉండడం. ఒకవేళ గృహము వాస్తురీత్యా నిర్మించుకోకుండా ఉంటే ఇంటి బయటి హెచ్చుతగ్గుల చెడు ప్రభావము బలము పెరిగి వాటి ఫలితాలు గృహస్థులు అనుభవించాల్సి ఉంటుంది. ఉదాహరణకు : వాస్తురీత్యా నిర్మించుకోని గృహము నకు దక్షిణ భాగములో పల్లము ఉంటే విపరీతమైన ధననష్టము, ఇంట ఆడవారి గోల, కీడు, వ్యాపార పతనము, అభద్రతా భావము, అనారోగ్యము.

ఈశాన్యము :- ఈశాన్య భాగము గురించి మీరు “ఈశాన్యము” సబ్జెక్టులో చదివి ఉంటారు. అయితే పరిసర వాస్తులో ఒక భాగమైన ఇంటి బయట హెచ్చుతగ్గులు వాటి ప్రభావాల గురించి ఇప్పుడు తెలుసుకుందాము. ఈశాన్యం అంటే ఈశ్వరుడు అని మనము ముందే తెలుసుకున్నాము. శివ అనగా శుభములు కలుగజేయువాడు అని తెలుసుకోండి. ఇదే విధానము వాస్తుకు కూడా అన్వయిస్తుంది. ఈశాన్యము బాగా ఉన్న గృహములకు మరియు ఈశాన్యము పెరిగిన గృహములకు శుభములు తప్పవు. అందుకోసమే ప్రతి ఒక్క వాస్తు శాస్త్రవేత్త కూడా ఈశాన్యము గురించి ఎక్కువగా యోచన చేసి ఏకాగ్రతను ఉంచుతారు. మీరు కూడా మీ గృహములో ఈశాన్యము పెంచుకొనే మార్గాన్ని అన్వేషించండి. ఒక్కటి మాత్రం ఖాయం. అదేమంటే ఎవరింట్లో అయితే ఈశాన్యము పెరుగుతుందో వారికి త్వరలో అదృష్టం పట్టబోతోందనే విషయం తెలుసుకోండి.

ఈశాన్యము పెంచుకోవడము అనుభవజ్ఞులైతే చాలా సులభముగా సరళమైన రీతిలో మీకు బోధిస్తారు. తద్వారా మీరు ఈశాన్యమును పెంచుకొని అభివృద్ధి అంటే ఎలా ఉంటుందో రుచి చూడవచ్చు. ఇన్ని సార్లు ఈశాన్యము గురించి చెప్పడానికి కారణం ఈశాన్యము యొక్క బలము అత్యంత ప్రశస్తమైనది మరియు బహు గొప్పది. మీ గృహము బయట ఈశాన్య భాగమున బావి గానీ, గుంతలు గానీ, చిన్న పాటి కొలను గానీ ఉంటే దాని ఫలితాల గురించి ఇప్పుడు తెలుసుకుందాము. ప్రతి ఒక పనిలోను మీకు కలిసి రావడం, మృష్టాన్న భోజనము ఆరగించిన తరువాత వచ్చే తృప్తి ఎలా ఉంటుందో అటువంటి తృప్తి మీకు ఎప్పుడూ కలుగుతూ ఉంటుంది. ఒక విజయాన్ని సాధించిన ఆనందం ఎలా ఉంటుందో అటువంటి ఆనందం మీలో మిళితమై ఉంటుంది. ఎప్పుడూ హుషారుగా, ఆనందంగా, సంతోషంగా ఉంటారు. మగ పిల్లల జననం కలుగుతుంది. ఆడపిల్లల జననం ఎక్కువ ఉన్నవారు మరియు మగ సంతానం కావాలని కోరుకొనే వారికి ఇటువంటి గృహముల యందు ఫలిస్తుంది. అయితే గృహములో గానీ, ప్రహారీలోగానీ ఈశాన్య దోషాలు ఏమాత్రం ఉండరాదు. పైగా ఈశాన్యం పెరిగి ఉండాలి. కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఆరోగ్యము బాగుంటుంది.

పిల్లలు చదువుల యందు చక్కటి అభివృద్ధిని కనబరచి వారు చదువుతున్న పాఠశాల యందు ఒక గుర్తింపును పొంది ఉంటారు. వీరు చదువుతున్న తరగతిలో గురువు ఏకాగ్రత ఎక్కువగా వీరిపై ఉండి ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తారు. వారు ఆశించిన రీతిలో వీరు ఎదుగుతారు. మంచి మార్కులు పొంది ఇతరులకు ఆదర్శప్రాయము అవుతారు. సైన్సు ఫీర్లు, ఆటపాటల పోటీలయందు, ఇతర కాంపీటీషన్ల యందు వీరు ముందుండి సాధారణంగా మొదటి బహుమతులను పొందుతారు. కాస్త ఇతర పిల్లల అసూయ ద్వేషాలు వీరిపై ఉంటాయి. అయితే అవి ఏమాత్రమూ వీరికి ప్రమాదకరంగా తయారుకావు. ఒకవేళ వీరికి కీడు తలపెట్టవలనని అసూయ కలిగిన పిల్లలు ప్రయత్నం చేసిననూ వారి ప్రయత్నాలు ఫలించవు. పైగా ఇతరులకు దొరికిపోయి అవమానింపబడతారు. పిల్లలకు విదేశీ యోగం, విద్యకై, ఉద్యోగము కొరకై విదేశాలకు వెళ్ళడం జరుగుతుంది. గృహము బయట ఈశాన్యముయందు గుంతలు కలిగిన గృహముల వారికి ఏదైనా ఫ్యాక్టరీలు ఉన్నచో వాటియందు మంచి లాభములు వచ్చి పనివారు ఎదురు తిరగక చక్కగా అనుకూలించి ఇతొదికంగా సహాయపడే అవకాశం ఎక్కువ. ఇటువంటి ఫ్యాక్టరీల యజమానులకు సిస్టర్ కన్సర్వేట్స్ ఏర్పడతాయి. వాటియందు కూడానూ అనేక విధాలా అనుకూలము.

ఒకవేళ రాజకీయ రంగంలో ఉన్నవారికి మంచి పదవులు లభించి పార్టీ యందు ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు, వీరి మాటకు విలువ వుండడము, అడగకనే వచ్చే బహుమతులు, బహుజులు ఏర్పడటము, వీరి ద్వారా ప్రత్యేకమైన లాభములు, వాహన సౌఖ్యము, దీనికి

అయ్యే ఖర్చు అప్పుణంగా లభించడము. వ్యాపార రంగములో ఉన్న వారికి ఇతోదికంగా ధనము కూడటము, తోటి ఇతర వ్యాపారస్థుల మధ్యలో గుర్తింపు, వ్యాపార సంఘములో ఒక పదవి, అక్కడ కూడా గుర్తింపు, మాటకు గౌరవము ఇతరత్రా. ఆడవారికి ఆరోగ్యము బాగుండి, ఇంటిపనులు చాలా సజావుగా చేసుకుంటూ ఏ మాత్రము కష్టమనేది లేకుండా సుఖజీవనాన్ని పొందుతారు. భర్త మరియు పిల్లలకు సంఘంలో లభించిన గౌరవ ఫలితములను వీరుకూడా సమ భాగస్థులై అనుభవించే అవకాశము ఉంటుంది. ఇతర స్త్రీలు మరియు సంఘము యందలి జనులు గౌరవాన్ని ఆపాదిస్తారు.

దుప్పలితాలు :- ఒకవేళ గృహము బయట ఈశాన్య భాగములో ఎత్తైన అంతస్థులు, మాడీలు, అపార్ట్‌మెంట్‌లు, సెల్‌ఫోన్ టవర్లు, కొండలు, గుట్టలు, మిట్ట, మిరుగు ఉండటము, తదితరముగా ఉంటే నయము కాని రోగాల బారినపడటము, అలర్జీలు, పక్ష వాతము, కానిపనులు కోసము ఎక్కువగా ప్రయత్నాలుచేయడం, ఉన్న సమయమంతా వాటికై వెచ్చించడం, పదిమందిలో నవ్వుల పాలు కావడం, వ్యాపార నష్టాలు, ధననష్టము, పేరు నాశనము కావడము, సంఘంలో గుర్తింపు తొలగిపోవడము, కుల సంఘాలలో భ్రష్టు పట్టిపోవడము, చిన్నపాటి తప్పుకే అందరి మధ్యలో అవమానింపబడటము, నోరు పెగిలి మాట సరిగా రాకపోవడము, ఆడపిల్లల సంతానము, ఉన్న మగ పిల్లలు అభివృద్ధిలోకి రాక జాలాయిలతో తిరిగి భ్రష్టుపట్టి కుటుంబ సభ్యులకు అప్రతిష్ట తేవటం, ఏమాత్రం యోగ్యత లేకపోయినా ప్రేమ అంటూ అమ్మాయిల చుట్టూ తిరగటం, అమ్మాయిల తల్లి దండ్రులతో అవమానింప బడటం, విద్యా నాశనం.

తూర్పు :- గృహము బయట తూర్పు భాగములో పల్లము ఉండడం, బావి ఉండడం, గోతులు ఉండడం, చిన్నపాటి కొలను ఉండడం తదితరములు ఉన్నచో గృహస్థులకు రాజభోగము, కీర్తి ప్రతిష్టలు, సంఘములో, కులసంఘములలో, సమాజములో ఒక గుర్తింపు, మాటకు విలువ, చెప్పిన మాటకు కట్టుబడి పనిచేసేవారు ఎక్కువ కావడం, ధనాదాయం, వ్యాపార అభివృద్ధి, రెండవ వ్యాపారము కూడా స్థాపించడం, అందుకూడా అభివృద్ధి, పిల్లల చదువు బాగుండడం, ఇంటి వాస్తు కూడా అనుకూలమై విదేశీయోగం, ఇంటిల్లిపాదికి ఆరోగ్యము బాగుండటం, భర్త మాటను భార్య బాగా గౌరవించడం, కుటుంబము యందు కలహములు లేకపోవడం, బంధుమిత్రుల రాకపోకలు, వారి మధ్య కుటుంబ సభ్యులకు మంచి పేరుండటం, ఇతరత్రా.

అశుభ ఫలితములు :- తూర్పు భాగములో గృహము బయట కొండగానీ, గుట్టగానీ, ఎత్తైన అంతస్థులు గల భవనము గానీ, లేదా సెల్‌ఫోన్ టవరు గానీ లేదా బ్రిడ్జ్ గానీ, అపార్టు మెంట్లుగానీ, ఎత్తైన రోడ్డు ఇతరత్రా గానీ ఉన్నచో గృహస్థులు అనేక బాధలు అనుభవించాల్సి ఉంటుంది. ధన నష్టము, సంఘములో పరువు పోవడం, అనా రోగ్యము, విద్య సరిగా రాకపోవడము, ఇంటిలో ఎప్పుడూ చికాకులు, దెన్నెన్లు, మనశ్శాంతి లేకపోవడము, భయంగా ఉండడము, భార్యను సుఖపెట్టలేకపోవడం, కుటుంబ సభ్యులకు న్యాయం చేయలేకపోవడం, ఇంటిలో ఎప్పుడూ కటకట, అనవసరమైన విషయాలకై సమయాన్ని వెచ్చించడం, ఇతరుల అంగళ్ళ దగ్గరకు వెళ్ళి వారితో మాట్లాడుతూ సమయాన్ని వ్యర్థం చేసుకోవడము, సమయ పాలన పాటించక పోవడం, శుభ్రత గురించి ఆలోచన చేయకపోవడం, నోటిలో దుర్వాసన, అల్సరు, శుభ్రత కలిగిన దుస్తులను ధరించకపోవడము లేదా మలినమైన దుస్తులను ధరించి అలాగే బజారుకు వెళ్ళడం, ఏ విషయంపై ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ కనబరచక పోవడం, పిల్లలపై అనవసరంగా కేకలు పెట్టడం తదితరములు.

ఆగ్నేయము :- గృహము బయట ఆగ్నేయ భాగములో పల్లమున్నచో, గుంతలు, బావులు, కొలనులు ఉన్నచో శుభ ఫలితములు కాక అశుభ ఫలితాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఈ గృహము వారికి ఈశాన్యము బాగుంటే ఇతరులను మోసము చేయడం, పరాయి స్త్రీలపై మోజు అధికంగా ఉండడం. ఈశాన్యము సరిగా లేపోతే మోసగింపబడటం, చివరికి ఆడవారి చేతిలో కూడా మోసపోవడము, పరాయి స్త్రీలపై విపరీతమైన కామవాంఛలు, వారిని అనుభవించాలనే ఆలోచనలు అధికం కావడం, వాటికై ప్రయత్నాలు, ఒక్కొక్కసారి ఇతరులకు దొరికిపోవడం, వారు భయపెట్టి బలవంతముగా ధనము గుంజడం, ఇతర పనులన్నీ చేయించుకోవడము, భార్య చక్కని చుక్క అయిననూ ఇతరులపై మోజు తగ్గకపోవడము, ఎటుతిరిగి పరాయి స్త్రీతో సంగమించడము, అయిననూ తృప్తి తీరక ఇతర స్త్రీల కొరకు ప్రయత్నాలు చేయడం, అప్పుడప్పుడు మధ్య సేవనము, మాంసాహారం భుజించడం, విపరీతమైన కోపాన్ని కలిగి ఉండడం, కొన్ని సమయాలలో భార్యను చిత్కబాదటం, భార్య ఎదురుతిరిగి దొరికిన గుంజతో కీళ్ళు విరగగొట్టడం, ఇతర పురుషుల సహాయంచే చావగొట్టించడం, బంధువుల మధ్యలో భర్తకున్న పేరును నాశనం చేయడం, అతను చేస్తున్న పనులన్నీనీ బయటకు చెప్పడం, అవిద్య, పరిష్కారము కాని సమస్యల ఉచ్చుల్లో చిక్కుకోవడం, తదనంతరం దాని పరిష్కారం కోసం యోచన చేసి చేసి ఉన్న జుట్టును అంతా ఊడగొట్టుకోవడం, కీళ్ళు నొప్పులు, అన్ని ప్రభావాలు ఎక్కువగా కాక కాస్త తక్కువగా ఉంటాయి. కొన్ని పరిస్థితులలో అగ్ని ప్రమాదాలు, అగ్నిదెంట్లు, కాళ్ళు చేతులు విరగడం, విపరీతమైన ఆకలి, బాగా లావుకావడం, బొజ్జ పడడం, ఇతరత్రా. గృహము బయట ఆగ్నేయ భాగమునందు గుట్టలుండడం, కొండలుండటం, బహుళ అంతస్థులు ఉండడం, ఇతరత్రా ఉంటే దరిద్రము, ధననష్టము, ఉన్న డబ్బుంతయూ జారిపోవడం తదితరములు.

దక్షిణము :- గృహము బయట దక్షిణ భాగము పల్లముండి, సరస్సు ఉండటం, బావి ఉండడం, గుంతలు ఉండడం, తదితరములు ఉంటే కుటుంబములో ఎప్పుడూ అశాంతి, అనారోగ్యము, పీడ, ఒక్కొక్కసారి మరణాలు, ధన నష్టము, ఆరోగ్యము కొరకు విపరీతంగా ధనాన్ని ఖర్చు చేయడం, పైగా బయట నుండి వడ్డీకు డబ్బు తీసుకొచ్చి ఆరోగ్యాలకై పోరాడటం, కొన్ని పరిస్థితులలో స్త్రీలు ఇతరులపై మోజు పెంచుకోవడం, మగవారి కోపాలు, ఆడవారు అవమానింప బడటం, మగవారికి చెడు అలవాట్లు అధికం కావడం, కొన్ని సార్లు విపరీతముగా

తాగడం, పెట్టెల కొద్దీ పొగ ఊదడం, వీరి ఎదురింటి వారిపై ఎప్పుడూ అనూయూ ద్వేషాలు కలిగి ఉండడం, వారు సంతోషంగా ఉండడాన్ని సహించలేకపోవడం, ఆయాచితంగా వారికి ధనం కూడడాన్ని చూసి ఓర్వలేకుండా పోవడం, మానసిక క్రోభ, ఔన్నత్య అధికంగా ఉండడం, హాస్పిటల్ అడ్రస్సులు బాగా తెలిసి ఉండడం, మందుల షాపుల వారి స్నేహితం బాగా కలిగి ఉండడం, తరువాత ఇరువురు వాదులాడుకోవడం, బలవంతంగా ఇద్దరూ జుట్టు లాగుకోవడం, అయితే వీరికి జుట్టు ఎక్కువ లేకపోవడం కలిసి వస్తుంది, తదితరములు.

గృహము బయట దక్షిణ భాగములో ఎత్తైన అంతస్తులు, మాడీలు, అపార్ట్ మెంట్లు, సెల్ ఫోన్ టవర్లు, కొండలు, గుట్టలు, మిట్ట, మిర్రుగా ఉండటము, తదితరములు ఉంటే రోజుకో బట్ట, పూటకో రుచి లాగా కుటుంబము గడవటం, అధిక ధనాదాయం పట్టిందల్లా బంగారం కావడం, ఏపని చేసినా కలిసి రావడం, అప్పులు తీసుకొనే వారు ఎక్కువకావడం, సకాలంలోవారు తిరిగి సొమ్మును చెల్లించడం, ఇంట ఆడవారి పెత్తనం లేదా మగవారు బయట చేసిన పనులన్ని టినీ ఆడ వారికి చెవిలోపలి కర్ణభేరి పగుళ్ళిచ్చేలా చెప్పడం, ఇంటి ఆడవారి వెంట తిరుగుతూ తాము చేసిన చిన్న పనులను ఘనకార్యాలగా చెప్పుకుంటూ వారి మెప్పుకై పాకులా డటం, వారి కటాక్షవీక్షణములకై తాపత్రయ పడడం, పెదాలు చెవుల దాకా వచ్చేలా నవ్వడం, వారిని నవ్వించాలని ప్రయత్నం చేయడం, స్త్రీలు చెప్పిన పనులన్నియూ సకాలంలో పూర్తి చేయడం, రెండవ వ్యాపారము ఏర్పడడం, అందు విపరీతంగా ధనం వృద్ధి కావడం జరుగుతుంది. ఓ చిన్న ఉదాహరణ: కొచ్చిలో ఒక ఆనామి తనకున్న మూడు స్థలాలను పరిశీలించడానికి నన్ను పిలుచుకు వెళ్ళడం జరిగింది. ఈ మూడు స్థలాలలో ఒక స్థలానికి దక్షిణ భాగములో అపార్ట్ మెంట్ నిర్మాణం జరుగుతున్నది. ఈ స్థలములో గృహ నిర్మాణం కావించమని చెప్పడము, దానికి సరియైన ప్లాను ఇవ్వడము, ఉత్తరము ఖాళీ ఏర్పాటు చేయడము, గృహ నిర్మాణము వాస్తురీత్యా అత్యంత త్వరగా జరిగినది. ఒక్క సంవత్సరము గడిచే లోపలే అతనికున్న రెండు స్థలాలలో ఒక స్థలానికి ప్రక్కనే ఇతరులు ఓ ఫ్యాక్టరీని స్థాపించి ఈయన స్థలము ఈశాన్య భాగము అయినందువల్ల అధిక ధరకు కొనడం జరిగినది. నమ్మండి నమ్మకపోండి ఈయన కట్టిన గృహమునకు అయిన ఖర్చు అంతయూ వచ్చినది. కనీసం ఈయన కలలో కూడా ఈ విషయాన్ని ఊహించలేకపోయారు. దక్షిణము మిర్రు అయితే ఫలితాలు ఇంత అద్భుతము.

నైఋతి :- గృహము బయట నైఋతి భాగము పల్లముగా ఉండి, బావులు, గోతులు, కొలనులు, గుంతలు, ఉన్నచో వాస్తురీత్యా నైఋతికి ఒక గుర్తింపు కలదు. ఈ నైఋతి భాగము మిర్రుగా ఉండి ఎత్తై, బలముగా, నిండుగా ఉండవలెను. అట్లుగాక దానికి వ్యతిరేకంగా ఉంటే ఫలితములు కూడా అంతే ఘోరంగా ఉంటాయి. మరణాలు, ఆకస్మిక ఆక్సిడెంట్లు, ప్రమాదాలు, విపరీతమైన ధననష్టము, మనశ్శాంతి కోల్పోవడం, అభద్రతా భావము, పిల్లల ఎదుగుదలపై విపరీతంగా ఆలోచన పెట్టుకొని క్రుంగిపోవడం, ఇంటియందు కలహాలు, పక్షవాతం, మందులకు నయం కాని రోగాలు, మందుల కొరకు విపరీతంగా డబ్బులు ఖర్చు పెట్టడం, వ్యాపారంలో విపరీతంగా నష్టపోవడం, సమాజంలో అగౌరవం, ఎప్పుడూ ఇతరుల నోళ్ళలో గృహస్థుల విషయాలు నానుతుండడం, తదితరములు. గృహము బయట నైఋతి భాగము యందు కొండలు గానీ, గుట్టలు గానీ, ఎత్తైన అపార్ట్ మెంట్లు గానీ, టవర్లు ఉండడం గానీ, బలమైన వృక్షాలు ఉండడం గానీ, మిర్రుగా ఉండడం గానీ ఇతరత్రా ఉన్నచో పూర్తి భద్రతా భావము, ధనాదాయం, ఆరోగ్యము బాగుండడం, బలంగా మాట రావడం, మనసు యందు హుషారుగా ఉండడం, వ్యాపారములో చక్కగా అభివృద్ధి కలిగి యుండడం, మాట, పలుకుబడి ఉండడం, ఇతరులు సలహాల కోసం రావడం, ధనము, ధాన్యము ఎప్పటికీ నిలువ కలిగి ఉండడం, వ్యవహారము లలో విజయము, శత్రు నాశనం, శత్రువుల ప్రయోగాలు విఫలము కావడం ఇతరత్రా.

పశ్చిమము :- గృహము బయట పశ్చిమ భాగము పల్లముగా ఉండి, బావులు, గోతులు, గుంతలు, కొలనులు, కాలువలు ఉన్నచో అభద్రతా భావము, అశాంతి, పక్షవాతము, అనారోగ్యము, ధననష్టము, వ్యాపార నష్టము, పరువు ప్రతిష్ఠలు నాశనము కావడము, శత్రువుల విజయం, వ్యవహార అపజయం, ఆడవారి సూటిపోటు మాటలు, నిందలు, పురుషులు చాటు మాటుగా మద్యం సేవించి తాత్కాలికంగా స్వాంతన పొందడం, బాగా గుర్తింపు ఉన్నచోట అకస్మాత్తుగా అవమానం పాలుగావడం, అవిద్య, పిల్లలు జాలాయిగా తిరగడం, ఇతరత్రా. గృహము బయట పశ్చిమ భాగము ఎత్తుగా ఉండి, ఎత్తైన అంతస్తులు, మాడీలు, అపార్ట్ మెంట్లు, సెల్ ఫోన్ టవర్లు, కొండలు, గుట్టలు, మిట్ట, మిర్రుగా ఉండటము, తదితరములు ఉన్నచో ఉన్నత విద్య, కొన్ని పరిస్థితులలో విదేశీ యోగం, సంస్కారం, గుర్తింపు, పలుకుబడి, విజయం, శత్రు నాశనం, పని కట్టుకొని నాశనం చేయాలని చూసే వారు అవమానింపబడడం, అది గృహస్థులకు కలిసి రావడం, ఆరోగ్యం బాగుండటం, కుటుంబము యందు మనశ్శాంతి, పట్టుకున్న పనులయందు విజయము, పెద్దలకు గౌరవము, న్యాయబుద్ధి, భద్రతా భావము, బంధువులు, స్నేహితుల మధ్యలో ఉన్నతాసనము, రాజకీయ రంగములో ఉన్నవారికి ప్రత్యేక గుర్తింపు, ఉన్నత పదవుల ప్రాప్తి, ధనవృద్ధి, వ్యాపారములో బాగా కలిసి రావడం, వ్యవహారములలో వైనంగా ప్రవర్తించి అందరినీ ఆకర్షించడం, పిల్లలకు మంచి విద్య లభించడం, పాఠశాల యందు గుర్తింపు ఇతరత్రా.

వాయువ్యము :- గృహము వెలుపల వాయువ్య భాగమున పల్లముగా ఉండి, బావులు, గోతులు, గుంతలు, కొలనులు, కాలువలు ఉన్నచో వ్యాపార నష్టము, ఘోరమైన మానసిక అశాంతి, క్రోభ, వ్యధ, బాధ, బుద్ధి అతలాకుతలమై అశాంతికి గురి కావడం, ఆడవారి చేతిలో అవమానింప బడడం, పూచీలు పడి సొమ్ముతయూ నాశనం చేసుకోవడం, ముఖ్యంగా అప్పులు, వీటిని తీర్చడానికై కిందా మీదా పడడం, నరాలు తెగేలా ఆలోచన చేయడం, ఉన్న నరాలన్నీ ఉబ్బి ఉండడం, ఒక్కోసారి కయ్యిమని ఇంటిలోనివారిపై విరుచుకు పడడం, ఉదయమంతా భయం భయంగా ఉండడం, ఎక్కువ వెలుతురును సహించ లేకపోవడం, రాత్రి కావడమాలస్యం హుషారుగా ఉండడం,

భార్యను దగ్గరకు తీసుకోవడం, పూలు ఇతరత్రా తెచ్చి ఇవ్వడం, ఉదయానికి అదే భార్యపై పీకల దాకా కోపం కలిగి ఉండడం, మాట్లాడితే బుస్సు, కస్సు మనడం, దేవాలయాల చుట్టూ తిరగడం కొద్ది రోజులు దేవుడున్నాడని, కొద్ది రోజులు దేవుడు లేనే లేడని, ఆకాశముపై ఉమ్మి ముఖంపై చల్లించుకోవడం, తరువాత తెప్పరిల్లి ముఖం కడుగు కోవడం, ఇటువంటి మూర్ఖపు పనులు చేయడం, స్వాముల చుట్టూ తాయెత్తుల కోసం తిరగడం, తాయెత్తుల బరువులు మోయలేక కుంటుతూ నడవడం, గూని రావడం, దొంగ స్వాములకు బలైపోవడం, ఇంటి తాళాలను సైతం దొంగ స్వాములకు అప్పజెప్పడం, చిన్న పిల్లవాడి మనస్తత్వం వలె వారిచేతిలో మోసపోవడం, గుట్టును నడవడం, గుట్టుగా సాగడం, చిన్నపాటి సందుల్లో ఎక్కువగా తిరగడం, కామ కోరికలున్ననూ సఫలం కాలేకపోవడం, నరాల బలహీనత, వ్యభిచరించడం, ఒక్కో సారి నోటినుండి మాట సరిగా పెగలకపోవడం, పిచ్చి పట్టడం తదితరములు. గృహము బయట వాయువ్య భాగము ఎత్తుగా ఉండి, ఎత్తైన అంతస్తులు, మాడీలు, అపార్ట్‌మెంట్‌లు, సెల్‌ఫోన్ టవర్లు, కొండలు, గుట్టలు, మిట్ట, మిర్రుగా ఉండటము, తదితరములు ఉన్నచో దరిద్రము, వినాశనము, ఇతరత్రా. అందువల్ల వాయువ్య భాగము ఎత్తు, తగ్గులు లేకుండగా నైఋతి కన్నా తక్కువగా ఈశాన్యము కన్నా ఎత్తుగా ఉండేలా చూసుకోవాలి.

ఉత్తరము :- గృహము వెలుపల ఉత్తర భాగమున పల్లముగా ఉండి, బావులు, గోతులు, గుంతలు, కొలనులు, కాలువలు ఉన్నచో ముట్టిందల్లా బంగారం, రూపాయి కోసం వెళితే పది రూపాయలు లభ్యం కావడం, రెండు మూడు వ్యాపారాలు ఉండడం, వాటియందు అభివృద్ధి, ఆరోగ్యం బాగుండడం, చీకూ చింతా లేని జీవనం, భోగ భాగ్యాలు, ధన ధాన్యాలు, సకల సుఖాలు, సర్వ శుభాలు, నిత్యానందం, సర్వదా సంతోషం, ధనం బాగా కూడి ఉండడం, బ్యాంకుల యందు చక్కగా ధన నిల్వలు కలిగి ఉండడం, పిల్లలకు విద్యా ప్రాప్తి, ఆడపిల్లలకు మంచి సంబంధాలు లభించడం ఇతరత్రా. గృహము బయట ఉత్తర భాగము ఎత్తుగా ఉండి, ఎత్తైన అంతస్తులు, మాడీలు, అపార్ట్‌మెంట్‌లు, సెల్‌ఫోన్ టవర్లు, కొండలు, గుట్టలు, మిట్ట, మిర్రుగా ఉండటము, తదితరములు ఉన్నచో నిత్య దరిద్రం, మందు మాకులకు ధనము నాశనం చేసుకోవడం, అనారో గ్యాలు, మెదడు నిండా ఆలోచనలు, నిష్కారాలు, నిందలు, ధన నష్టాలు, వ్యాపార నష్టాలు, బుద్ధి మాంద్యం, అనుకూలించని కుటుంబ సభ్యులు, ఆడవారి పెత్తనం, కీచులాటలు, కొట్లాటలు, కుమ్ముకోవడాలు, గలాటలు, నిత్యమూ వర్షిల్లుతుంటాయి, బాకీలు వసూలు కాకపోవడం, ఇతరత్రా. ఇంటి బయట హెచ్చుతగ్గులు ఉండడమనేది మనకంటే చూపుతో హెచ్చు తగ్గులు కనబడక కొలతతో హెచ్చు తగ్గులు కనిపించినచో అది దోషం కాని, శుభం కాని ఎక్కువ ప్రభావం గృహంపై చూపించదు. అనగా ఒక తూర్పు గృహమును తీసుకోండి. ఈ గృహం బయట ఈశాన్యం భాగం యందు ఎత్తు కలిగివుండి ఆగ్నేయం నకు వెళ్ళుకొలదీ పల్లమైనచో వాస్తురీత్యా శుభకరము కాదు కదా. అలాగని ఇది కంటి చూపుకు కనిపించే హెచ్చు తగ్గు అయివుండాలి. అలాకాక ఎత్తు పల్లము అనేది కంటిచూపుకు కాక కొలతలు తీస్తే తప్ప ఎత్తు పల్లాలు బయట పడకపోతే ఆ దోషాలు మిమ్ములను ఏమీ చేయవనేది గమనించాలి. ఒకవేళ గృహం బయట ఈశాన్యం మరియు ఆగ్నేయ భాగం యందు కొలత తీసుకొని ఈశాన్యం ఎత్తుగా ఉందని ఆగ్నేయం పల్లమైందని యోచన చేయడం వద్దు. కొలతతో మాత్రమే తెలిసే గృహం బయట ఎత్తుపల్లాలు గృహస్థులను పెద్దగా ఇబ్బందులకు గురిచేయవు.

నమస్కారములతో

మీ భవిష్యత్‌తయూ అద్భుతంగా జరగాలని ఆశిస్తూ

మీ

సురేష్ నిధాంతి

సెల్ : 98481 14778

www.subhavaastu.com